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Sanja Sefić Kasumović rođena je 1965. godine u Banja Luci, gdje je završila osnovno i srednje obrazovanje. 

Medicinski fakultet završila je u Banja Luci 1989. godine. Nakon završenog fakulteta radila je u zvanju 

asistenta na predmetu „Oftalmologija“ na Medicinskom fakultetu u Banja Luci (1989-1993). Od 1995. do 

2000. godine radila je na Klinici za očne bolesti u Sarajevu gdje je obavljala funkciju šefa Odjeljenja za 

glaukom, te kao asistent na predmetu „Fiziologija“ Medicinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu. Od 2000. 

godine obnaša funkciju direktora i oftalmologa u Očnoj poliklinici “Dr. Sefić“ u Sarajevu. Specijalistički ispit 

iz oftalmologije položila je 1998. godine. Postdiplomski studij je završila na Medicinskom fakultetu u Banja 

Luci 1993. godine, odbranom magistarskog rada pod nazivom: „Uloga Octopus kompjuterizirane 

perimetrije u ranoj dijagnostici glaukoma“. U toku svoje karijere interes je posvetila glaukomu, hirurgiji 

glaukoma, te bolestima prednjeg segmenta oka. Tokom dosadašnjeg radnog vijeka prošla je brojne 

edukacije, i to u Moorfields Eye Hospital (London, UK), trening za hirurgiju katarakte u Dr.Agarwal's Eye 

Hospital (India), te trening refraktivne hirurgije u IROC klinici (Zurich, Švicarska). Doktorsku disertaciju pod 

nazivom: „Morfološke promjene optičkog nerva i funkcija oka kod glaukoma“ odbranila je na Medicinskom 

fakultetu Univerziteta u Tuzli 2010. godine. U naučno-nastavno zvanje docent za nastavni predmet 

Oftalmologija“ na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Tuzli izabrana je 2011. godine, a reizabrana 2017. 

godine. 2019. godine je izabrana u zvanje vanrednog profesora na katedri za oftalmologiju Medicinskog 

fakulteta u Tuzli. Od 2018./2019. godine je šef katedre Oftalmologije na Sarajevo School of Science and 

Technology, Sarajevo Medical School. Predstavnik je Bosne i Hercegovine u udruženju oftalmologa 

jugoistočne Europe (SEEOS). Autor i koautor je preko 25 objavljenih naučnih radova, te je autor pet knjiga, 

od kojih je najznačajnija  „OCT Angiography“, koja je objavljena od strane Jaypee Brothers Medical 

Publishers za internacionalno tržište.  
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